

На Сахалине завершила работу международная научно-практическая конференция «Уроки Второй мировой войны и современность»

2-3 сентября в Южно-Сахалинске проходила международная научно-практическая конференция, посвященная окончанию Второй мировой войны. В ней приняли участие около двухсот пятидесяти человек. Это руководители Правительства Сахалинской области, депутаты Государственной Думы, ветераны Великой Отечественной войны, ученые, историки, дипломаты, архивариусы.

Такая представительная конференция по вопросам истории на Сахалине прошла впервые. Открыл мероприятие исполняющий обязанности Губернатора Сахалинской области Константин Строганов.

Главная задача конференции – осмыслить тот жизненный путь, который человечеству пришлось пройти 65 лет назад. Вторая мировая война – великая драма минувшего века. В XXI веке основой наших отношений должно стать мирное сотрудничество в самых различных областях, – сказал Константин Строганов.

В течение двух дней участники конференции обсуждали вопросы геополитики и проблем национальной безопасности России в Азиатско-Тихоокеанском регионе, отечественное и зарубежное военное и военно-морское искусство в период Второй мировой войны, актуальные проблемы истории Второй мировой войны, историографии и многое др. С докладами выступили ученые из Южно-Сахалинска, Москвы, Киева, Владивостока, Санкт-Петербурга, Китая, Великобритании, Кореи, было рассмотрено свыше пятидесяти материалов. При подведении итогов конференции, ее участники пришли к мнению о необходимости проведения подобных встреч на Сахалине регулярно.



пили ученые из Южно-Сахалинска, Москвы, Киева, Владивостока, Санкт-Петербурга, Китая, Великобритании, Кореи, было рассмотрено свыше пятидесяти материалов. При подведении итогов конференции, ее участники пришли к мнению о необходимости проведения подобных встреч на Сахалине регулярно.

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ «СМИРНЫХОВСКИЙ» САХАЛИНСКОЙ ОБЛАСТИ

От 30.08.2010 № 668 п.г.т. Смирных

О внесении изменений в состав межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и психотропными веществами и их незаконному обороту

В связи с произошедшими кадровыми изменениями ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить состав межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и психотропными веществами и их незаконному обороту: Козинский Н.И. - глава МО ГО «Смирныховский», председатель комиссии;

Бугазов А.Ю. - начальник ОВД по ГО «Смирныховский», заместитель председателя комиссии;

Харченко Т.Р. - заместитель главы МО ГО «Смирныховский», начальник управления финансов, заместитель председателя комиссии;

Бурима О.Х. - ведущий специалист УНО по делам молодежи, секретарь комиссии;

Члены комиссии:

Алекберов Г.А. - начальник Тымовского МРО УФСКН РФ по Сахалинской области;

Мурахин М.Г. - начальник отделения УФСБ по Смирныховскому району;

Бабий А.А. - и.о. начальника ФБУ ИК №2;

Сукова Т.Ю. - редактор газеты «Новая жизнь»;

Панфилова В.В. - начальник управления народного образования;

Никольская Г.К. - начальник отдела культуры и спорта;

Сулова С.А. - секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав;

Стецюк О.В. - инспектор ПДН (по согласованию);

Дильдяев С.Н. - оперуполномоченный УР ОВД по ГО «Смирныховский»;

Зайцева Н.Н. - начальник УИИ №14;

Беликова Л.И. - главный врач МУЗ «Смирныховская ЦРБ»;

Костиков Н.В. - председатель Собрания ГО «Смирныховский» (по согласованию);

2. Ввести в состав комиссии Беликову Л.И., главного врача МУЗ «Смирныховская ЦРБ», Бабий А.А., и.о. начальника ФБУ ИК №2.

3. Вывести из состава межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и психотропными веществами и их незаконному обороту Овсянникова В.Г., Акаева М.И.

4. Заседания комиссии проводить ежеквартально.

5. Постановление главы МО ГО «Смирныховский» № 267 от 01.04.2010 «Об изменении состава межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и психотропными веществами и их незаконному обороту» считать утратившим силу.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

7. Опубликовать данное постановление в газете «Новая жизнь».

Глава муниципального образования Н.И. Козинский

Уважаемые участники дорожного движения!

В Российской Федерации остаётся высоким уровень детского дорожно-транспортного травматизма. По итогам шести месяцев 2010 г. в ДТП погибло 332 (-11,2%) и получили ранения 9135 (+2,9%) юных граждан. Каждое десятое происшествие (10,7%) произошло с несовершеннолетними участниками дорожного движения. Более трети погибших и раненых в ДТП детей (39%) являлись пассажирами транспортных средств. В каждом пятом ДТП (14,1%) все пострадавшие дети - пассажиры - находились в автомобиле без удерживающих устройств, либо не были пристегнуты ремнями безопасности. Половина (49%) всех ДТП с детьми произошло с участием детей-пешеходов, в них пострадало 47,5% всех травмированных детей.

На территории Сахалинской области из общего количества дорожных аварий, зарегистрированных за семь месяцев с начала т.г. в 52 дорожных происшествиях погибли 7 и ранены 55 детей и подростков (АППГ 52-6-55).

В результате дорожных трагедий, которые произошли в Тымовском и Южно-Курильском городских округах, 5 юных пешеходов получили смертельные травмы. В 7 муниципальных образованиях доля происшествий с участием детей значительно превышает общеобластной уровень, в Курильском, Ногликском, Охинском, Тымовском, Холмском, и Южно-Курильском городских округах она выше общеобластного показателя более чем в два раза.

Анализ статистических данных позволяет констатировать, что количество дорожных травм особенно увеличивается в августе-сентябре (58% всех ДТП с участием детей), когда дети и подростки возвращаются после летнего отдыха, успевают отвыкнуть от интенсивного движения транспорта на дорогах.

В целях восстановления навыков, связанных с безопасным поведением на улицах и дорогах, адаптации обучающихся и воспитанников к транспортной среде в местах постоянного жительства и учебы и во исполнение п. 60 Приложения 3 Федеральной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения в 2006 - 2012 годах, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 20.02.2006 г. № 100, п.61 Приложения 3 Федеральной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения в 2006 - 2012 годах», на территории Смирныховского района, с 16 августа по 12 сентября 2010 г., отделением ГИБДД ОВД по ГО «Смирныховский», проводится Всероссийское профилактическое мероприятие «Внимание - дети!».

Уважаемые водители! Помните! Вам принадлежит главная роль в предупреждении дорожных происшествий, а от вашей личной дисциплинированности и мастерства зависят жизнь и здоровье маленьких пешеходов.

Телефон доверия ОГИБДД ОВД по ГО «Смирныховский» - 22-5-85, телефон доверия УГИБДД - 84242780278.

А.В. Фролов, начальник ОГИБДД ОВД по ГО «Смирныховский», капитан милиции.

СПОРТ



НАМ НАДО СТРЕМИТЬСЯ К БОЛЬШОМУ СПОРТУ

Не секрет, что спортивные достижения в обществе – есть показатель его благосостояния и порядка в нем. В последние годы мы все отмечаем общественный подъем, вызванный успехами российских спортсменов на первенствах различного ранга. Это хорошо, но еще не снята проблема массовости в спорте, начиная от столицы и до самых до окраин. Надо сказать, что если мы хотим поднять массовость в спорте на должный уровень, каким он был ранее, а это – спортплощадки, общественные судьи, спортивные клубы и общества по разным направлениям, то любую попытку в этом направлении сегодня надо поддерживать всеми силами.

За прошедшее с начала года время, отделом спорта подготовлено и проведено 40 мероприятий по разным видам. В них приняло участие 1207 человек. Спортсмены района участвовали в областных и межрайонных соревнованиях: г. Томари по волейболу, в Макарове по мини-футболу, в Долинске играли в настольный теннис, свою игру по хоккею с мячом мы показали в областном центре, Тымовск и Поронайск принимали нашу команду на футбольных полях, а п. Некрасовка по северному многоборью, которое представляли коренные малочисленные народы Севера из нашего района.

Не стану перечислять места, которые были заняты нами в упорных схватках, но результаты неплохие: достаточно сказать, что в Южно-Сахалинске по хоккею с мячом мы заняли третье место, а ведь там против нас играли спортсмены больших городов.

В районе ежегодно проводятся межрайонные и районные соревнования по лыжным гонкам на призы памяти Героев Советского Союза Л.Смирных и К.П. Кайдалова, по мини-футболу на приз памяти нашего земляка депутата Госдумы Ивана Ждакаева, по хоккею с мячом на призы различных организаций.

В районе работает ДЮСШ, где квалифицированные тренеры готовят спортсменов-разрядников по баскетболу, лыжным гонкам, волейболу.

В районе в последнее время построено и работает шесть хоккейных кортов

Очевидно, как и у большинства спортивных комитетов при муниципальных образованиях, к недостаткам можно отнести и слабое снабжение спортивным инвентарем, а так же износ спортивных сооружений.

Отдел спорта при помощи районной администрации принимает меры к дальнейшему развитию спорта, но мы понимаем, что пока этого недостаточно. Мы упускаем из виду такие важные виды спорта, как бег на различные дистанции, прыжки, биатлон, пулевую стрельбу. Оговорюсь еще раз, что их присутствие и развитие в районе возможны только с учетом массового привлечения людей и достаточном финансировании.

Н. Ковальчук,
гл. специалист отдела культуры и спорта.

ПЕРВОЕ СЕНТЯБРЯ

Август месяц прошел, и постепенно мы начинаем вспоминать о школе, о новом учебном годе, который уже начался. Что нового ждет учеников в сентябре, готова ли средняя школа п. Смирных к новому учебному году, с какими проблемами сталкивается руководство, мы и решили выяснить. В этом году на подготовку учреждений образования из местного бюджета выделено 3086478 рублей. Из них на общеобразовательные учреждения – 2151929 рублей. На что же потрачены деньги? В прошлом году в школе был серьезный ремонт, пластиковые окна, новое оборудование в столовую и т.д. Поэтому в этом году обошлись лишь косметическим ремонтом. Помимо этого были оборудованы класс математики и русского языка, дооборудован класс физики – теперь там будут установлены специальные столы. Так же приобретена 1 интерактивная доска.

Увы, так и не пришло оборудование для кабинета химии, но это лишь вопрос времени.

Здоровый образ жизни, безусловно, должен стать девизом молодого поколения и для этого делается все. На приобретение спортивного инвентаря из областного бюджета выделено 1667000. Как в нашем разговоре упомянула Галина Дмитриевна Пушкель: «Наши дети постоянно выигрывают на соревнованиях, берут первые места, потому заслуживают лучшее снаряжение».

Все делается для безопасности учащихся. На мероприятия по пожарной безопасности выделено 300000 рублей, и еще больше на завершение установки пожарной сигнализации с речевым оповещением.

Естественно, при подготовке школы к новому учебному году возникает немало проблем. Нехватка учителей – наверное, главная из них. Мало кто хочет идти работать в школу, труд тяжелый и ответственный, а низкая зарплата не слишком способствует улучшению ситуации. Все еще остается проблема двух смен. Увы, но количество мест в нашей школе недостаточно, чтобы обучать всех детей в одну смену. Хотя, возможно, в будущем все изменится. Готовится проект пристройки на 200 учебных мест. К 2013 году планируется начать строительство. В здании будут специализированные кабинеты, огромный спортзал, актовый зал и многое другое – словом все, чего так не хватает школе сейчас.

Раньше при подготовке детей к новому учебному году, головной болью для учителей, учеников и их родителей была нехватка учебников. Приходилось заказывать, искать, покупать отдельно, но теперь эта проблема решена. По словам Галины Дмитриевны Пушкель, школа укомплектована абсолютно всеми необходимыми учебниками на 100 процентов. И это не может не радовать.

За последние несколько лет СОШ п. Смирных претерпела множество изменений в лучшую сторону. Оснащенность, внешний и внутренний вид, все делается, чтобы улучшить условия и качество обучения. Ведь, чем больше мы дадим детям сейчас, тем больше они смогут сделать в будущем и для себя, и для поселка, и, в конечном итоге, для страны.

В. Ганков, студент СахГУ.